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16:28 Історична угода між Україною та
Угорщиною щодо нацменшини
набула чинності, - Мадьяр

15:36 Росіяни вдарили по Слов'янську -
поранено щонайменше п'ять людей

15:10 У СБУ заявили про поразку
найважливішого нафтогазового
терміналу в Краснодарському краї РФ

15:00

 
Евакуація із зони війни: куди везуть
людей і хто їм допомагає

14:55 Українців попередили про погіршення
погоди - 14 червня очікуються дощі з
грозами

Історична угода між Україною та Угорщиною щодо
нацменшини набула чинності, - Мадьяр
НАТАЛЯ МАЛКІНА 13 червня 16:28

Україна та Угорщина офіційно уклали історичну угоду щодо освітніх, культурних, мовних та політичних
прав угорської громади на Закарпатті. Про це заявив прем'єр-міністр Угорщини Петер Мадьяр.

– Історична угода між Угорщиною та Україною щодо освітніх, культурних, мовних та політичних прав
угорської громади на Закарпатті набула чинності, – заявив Мадьяр.

Хоча повний текст угоди ще не опубліковано, раніше угорський прем'єр заявляв, що Україна
зобов'язалася до всебічного врегулювання питань, що стосуються освітніх, мовних, культурних та
політичних прав, приблизно 100 000 етнічних угорців, які проживають на Закарпатті.

За словами Мадьяра, його адміністрація змогла завершити процес протягом кількох тижнів, зберігаючи
при цьому давні вимоги Угорщини щодо захисту меншин.

Угорський прем'єр додав, що Україна офіційно включила свої зобов'язання до плану дій з прав меншин,
підготовленого в рамках процесу вступу до ЄС. Як наслідок, виконання обіцянок, даних угорській
меншості, фактично також стало вимогою ЄС.

– Це означає, що виконання зобов'язань України також стало очікуванням Європейського Союзу, –
наголосив Мадяр. - Європейська комісія, так і Європейська рада стежитимуть за дотриманням Україною
зобов'язань. Якщо Київ не виконає своїх зобов'язань з прав меншин, то подальший прогрес у процесі
приєднання може бути заблокований.

Після досягнення політичної домовленості та офіційних зобов'язань України Угорщина надала свою
згоду на відкриття першого переговорного кластера у процесі вступу України до ЄС. Мадьяр, однак,
зазначив, що це лише початок того, що, ймовірно, буде довгим шляхом членства. Як приклад, він
зазначив, що Чорногорія розпочала переговори про вступ у 2012 році і досі не стала членом ЄС.

Новини по темі: Угорщина

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Політика

Фото: facebook.com/peter.magyar.102

5 червня уряд Угорщини зняв своє вето, яке тривало два роки, та розблокувало виділення Україні
6,6 мільярда євро з Європейського фонду світу.

4 червня Мадяр заявив про «всеосяжну угоду» Угорщини з Україною щодо нацменшин.

Статті по темі

11 червня ПОЛІТИКА

Що готує 21-й пакет санкцій ЄС
проти Росії: у списку патріарх
Кирило, «СВОшники» і риба

11 червня ПОЛІТИКА

Експерт з безпеки руху Микола
Ільчук - про те, якими мають
бути штрафи, щоб запобігти
смертельним ДТП

10 червня ПОЛІТИКА

На межі абсурду: поляки хочуть
позбавити Зеленського ордена
Білого Орла, а Муссоліні його
залишили

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності
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